





**రాహుల్, సారోస్ ఏక హై: BJP ఎదురుదాడి**

ప్రతిపక్ష నేత రాహుల్ గాంధీపై BJP ఎదురుదాడికి దిగింది. ఆయనను భారత వ్యతిరేకి జార్జి సారోస్ చేతిలో కీలుబొమ్మగా చిత్రించింది. US డిప్యూటీ ఐసీఓ అధ్యక్షుడు సుబంధాకు ఉన్నట్లు పేర్కొంది. ఈ కనెక్షన్పై BJP4INDIA హ్యూండ్లీలో సుదీర్ఘ టిప్సర్ డ్రెడ్స్ క్రియేట్ చేసి స్మైల్షాట్లను ఉంచింది. సారోస్, ఓపెన్ సాస్యేటీ, OCCRP, డిప్ స్టేట్ ప్రతినిధులను రాహుల్ సీక్రెట్గా కలవడం, భారత్ జోడో యాత్రలో వారి హాస్టంపై వివరించింది.

**మొదటి బంతికే వికెట్.. జైస్వాల్ డకౌట్**

అడిలైడ్లో జరుగుతున్న రెండో టెస్టులోనూ విజయంతో సిరిస్ పై పట్టు సాధించాలన్న టీమ్ ఇండియాకు అదిలోనే చుక్కెదురైంది. మంచి ఫామ్లో ఉన్న యువ బ్యాటర్ యశస్వీ జైస్వాల్ డకౌటయ్యాడు. టాస్ గెలిచిన కెప్టెన్ రోహిత్ బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్నాడు. దీంతో పెర్ఫెక్ట్ టెస్టు విన్ లో కీలక పాత్ర పోషించిన ఓపెనింగ్ జోడీ జైస్వాల్, రాహుల్ జంటను మళ్లీ రంగంలోకి దింపింది. అయితే తానాడిన ఘన బాలికే వికెట్ సమర్పించుకున్నాడు.



**ఏపీలో బిగ్ అప్డేట్ 16,347 టీచర్ పోస్టులు**

16,347 టీచర్ పోస్టులతో మెగా డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్ మంత్రి అలస్యం అయ్యే అవకాశం కన్పిస్తోంది. ఎస్సీ పల్లకరణపై ఆర్ఆర్ మిశ్రా నేతృత్వంలో నియమించిన ఏకసభ్య కమిషన్ నివేదిక వచ్చిన తర్వాత DSC ప్రక్రియ ప్రారంభిస్తామని విద్యాశాఖ కార్యదర్శి కోసం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ నివేదిక ఎప్పటికీ వస్తుందో తనకు తెలియదని, ఆ అంశం తన చరిత్రలో లేదని చెప్పారు. కమిషన్ బాధ్యతలు స్వీకరించిన తర్వాత 60 రోజుల్లో నివేదిక ఇవ్వాలి, ఉంటుంది.

**తెలంగాణలో 3 ఈఎస్ఐ ఆస్పత్రులు**

తెలంగాణలో 3 ఈఎస్ఐ ఆస్పత్రులను ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు కేంద్ర సహాయమంత్రి శోభ కరండాజే వెల్లడించారు. రామగుండం, రంగారెడ్డి జిల్లా శంషాబాద్లో 100 పడకలు, మహబూబ్ నగర్లో 100 పడకలకు ఆస్పత్రులను అప్ గ్రేడ్ చేసేందుకు ప్రణాళికలు రూపొందిస్తున్నారన్నారు. ఇప్పటికే రాష్ట్రంలో ఏడు ఆస్పత్రులు ఉన్నాయని, వాటిలో రెండు ఈఎస్ఐ కార్యాలయాలను, మిగతావి తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆధ్వర్యంలో సాగుతున్నాయన్నారు.

**రేపు వచ్చేది మా ప్రభుత్వమే.. ఊరుకోం**

అక్షమ అరెస్టులకు భయపడేది లేదని బీఆర్ఎస్ నేత పల్లూ రాజేశ్వర్ రెడ్డి తెలిపారు. 'పాడి కాశిక రెడ్డి అరెస్ట్ తీరు సరిగా లేదని మా మాజీ మంత్రిలు, నేతలు ఆయన్ను కలవడానికి వెళ్లారు. చట్టాలు ఉల్లంఘించి ముమ్మడి అరెస్ట్ చేసి అనేక స్టేషన్లు తిప్పారు. రేపు పచ్చే ప్రభుత్వం మాడే. మీ అక్షమాలు సహించం' అని పల్లూ అన్నారు. నార్కాంగ్ పీఎస్ వద్దకు భారీగా బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు చేరుకోగా, అర్ధరాత్రి పల్లూను పోలీసులు విడుదల చేశారు.



**రేపు నల్గొండలో లక్ష మందితో సీఎం రేవంత్ సభ**

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి రేపు నల్గొండలో పర్యటించనున్నారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి రేపటికి ఏడాది కానుండటంతో జిల్లా కేంద్రంలో లక్ష మందితో సభ నిర్వహించేందుకు కాంగ్రెస్ సిద్ధమైంది. బ్రహ్మాణ్వెట్లెం ప్రాజెక్ట్ డిస్ట్రిబ్యూటర్ ఛానళ్లు, గంధంవారిగూడెం వద్ద నిర్వహించిన ప్రభుత్వ వైద్యకళాశాల తదితర అభివృద్ధి పనులను సీఎం ప్రారంభిస్తారని పార్టీ పర్సనల్ తెలిపారు. మంత్రి కోమటిరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సభ ఏర్పాటు జరుగుతున్నాయి.

**గ్రూప్-1,2,3 ఫలితాలు ఎప్పుడంటే?**

రాష్ట్రంలో గ్రూప్-1, 3 పరీక్షలు జరగగా, ఈ నెలలో గ్రూప్-2 నిర్వహించనున్నారు. తొలుత గ్రూప్-1 ఫలితాలు, పోస్టుల భర్తీ.. ఆ తర్వాత గ్రూప్-2 ఫలితాలు, భర్తీ చేయనున్నట్లు తెలుస్తోంది. చివరలో గ్రూప్-3 ఫలితాలు లిటిజే చేస్తారని సమాచారం. ఇలా వచ్చే ఏడాది ఏప్రిల్ నాటికి అన్ని గ్రూప్ ఉద్యోగాలు భర్తీ కానున్నాయి. మెరిట్ ఉన్న నిరుద్యోగులు అవకాశాలు కోల్పోకూడదని TGPSC ఇలా కొత్త విధానం అమలు చేయనున్నట్లు సమాచారం.



**ఢిల్లీలో మెరుగుపడిన గాలి నాణ్యత**

దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో గాలి నాణ్యత మెరుగుపడింది. ఇటీవలే రాజధాని ప్రాంతంలో గాలి కాలుష్యం తీవ్ర స్థాయికి చేరిన విషయం తెలిసిందే. ఒకానొక సమయంలో ఎయిర్ క్వాలిటీ ఇండెక్స్ ఏకంగా 500 మార్కులు దాటింది. దీంతో కాలుష్య నియంత్రణకు గ్రేడెడ్ రెస్పాన్స్ యాక్షన్ ప్లాన్-4 నిబంధనలు విధించారు. ఈ నిబంధనలు కాస్త సత్ఫలితాలనిచ్చాయి. ప్రస్తుతం రాజధానిలో గాలి నాణ్యత చాలా వరకూ మెరుగుపడింది. శుక్రవారం ఉదయం 7 గంటల సమయంలో గాలి నాణ్యత మోడరేట్ కేటగిరీలో నమోదైంది. ఏకంగా లెవల్స్ 183గా నమోదైంది. ప్రస్తుతం ఢిల్లీ - ఎన్సీఆర్ పరిధిలో వాయుకాలుష్యం మెరుగుపడటంతో ఆంక్షలు సడలించారు. కాలుష్యాన్ని అరికట్టేందుకు తీసుకున్న చర్యలపై సుప్రీంకోర్టు గురువారం విచారణ చేపట్టింది. కాలుష్యం మెరుగుపడటంతో బీఆర్ఎస్-4 ఆంక్షల సడలించుకు అనుమతి ఇచ్చింది. సుప్రీం అనుమతితో రాజధానిలో శుక్రవారం నుంచి పాఠశాలలు తెరచుకున్నాయి. ఢిల్లీ - ఎన్సీఆర్ ప్రాంతంలో పాఠశాలలను పునఃప్రారంభిస్తున్నట్లు ఢిల్లీ ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈ మేరకు గురువారం ఉత్తర్యలు జారీ చేసింది.

**కాలిఫోర్నియాలో భారీ భూకంపం**

అమెరికాలోని ఉత్తర కాలిఫోర్నియాలో భారీ భూకంపం వచ్చింది. లిక్టర్ స్కేల్పై దాని తీవ్రత 7.0గా నమోదయింది. గురువారం ఉదయం 10.44 గంటలకు (స్థానిక కాలమానం ప్రకారం) ఫెర్వెడేల్ కు నైరుతి దిశగా 100 కిలోమీటర్ల దూరంలో కేప్ మెండోసికో తీరంలో భూమి కంపించింది. పెట్రోలియా, స్టాటియా, కాబ్ తదితర ప్రాంతాల్లోనూ భూకంపం సంభవించినట్లు అమెరికా జియోలాజికల్ సర్వే తెలిపింది. ఉత్తర కాలిఫోర్నియా తీరానికి సమీపంలో భూకంప కేంద్రం 6 కిలోమీటర్ల లోతులో ఉన్నట్లు వెల్లడించింది. అమెరికా పశ్చిమ తీరంలో సునామీ హెచ్చలకలు జారీ చేశారు. భూకంప కేంద్రం నుంచి 300 కిలోమీటర్ల తీరం పొడవునా సునామీ వచ్చే అవకాశం ఉందని హోనోలూలులోని సునామీ హెచ్చలకల కేంద్రం హెచ్చరించింది. అయితే కాసేపటికి హెచ్చలకలను ఉపసంహరించుకున్నది. కాగా, భూ ప్రకంపనలు శాన్ ఫ్రాన్సిస్కో వరకు వ్యాపించాయి. కొన్ని సెకన్ల పాటు భూమి కంపించినట్లు ప్రజలు తెలిపారు. శాన్ ఫ్రాన్సిస్కో బే ఏరియా రావిడ్ ట్రాన్సిట్ ముందుజాగ్రత్తగా నీటి అడుగున సారంగం నుంచి ట్రాఫిక్ ను నిలిపివేసింది. ప్రజలు సురక్షిత ప్రాంతాలకు వెళ్లాలని అధికారులు సూచించారు.



**జీబ్రాకి ఎండ్ కార్డ్.. సత్యదేవ్ ఎమోషనల్ పోస్ట్**

లిసెంట్ గా మన టాలీవుడ్ అందించిన మాంబి హిట్ చిత్రాల్లో టాలెంటెడ్ నటుడు సత్యదేవ్ నటించిన సావిత్రి పైనాన్ని యల్ క్రైమ్ థ్రిల్లర్ చిత్రం "జీబ్రా" కూడా ఒకటి. దర్శకుడు కాలిక్ తెరకెక్కించిన ఈ చిత్రం పట్టుబట్టి మరీ సత్యదేవ్ థియేట్రికల్ లిటిజే చేయించి హిట్ కొట్టాడు. అయితే మంచి వసూళ్లు కూడా అందుకున్న ఈ సినిమా ఇప్పుడు ఫైనల్ రన్ కి చేరుకుంది. మరీ లిసెంట్ సత్యదేవ్ ఎమోషనల్ పోస్ట్ పెట్టాడు. మా జీబ్రా రన్ కి ఎండ్ కార్డ్ పడింది. థియేటర్ లో ఇంతపెద్ద సక్సెస్ ని ఇచ్చినందుకు అందరికీ ధన్యవాదాలు మళ్లీ ఖచ్చితంగా స్టాంగ్ సినిమాతో పస్తాను అంటూ ప్రామిస్ చేసాడు. మరీ లీటెస్ట్ గా పుచ్చ 2 లిటిజే అయ్యి సెన్సేషనల్ హిట్ అండ్ బుకింగ్ నమోదు చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. సో జీబ్రా రన్ కూడా ఆలోచన కంప్లీట్ చేసుకుంది. మొత్తానికి జీబ్రా సక్సెస్ తో ఈ రకంగా సత్యదేవ్ అనందం గానే ఎమోషనల్ అయ్యాడు.

**తెలుగు ఇండస్ట్రీలో నటించాలంటే కష్టం**

తెలుగు చిత్రనీమిలోకి వచ్చిన కొంత కాలంలోనే విజయాలతో స్టార్ హీరోయిన్ గా ఎదిగారు సంయుక్త ప్రస్తుతం తెలుగుతోపాటు మలయాళ భాషల్లో వరుస సినిమాలతో అలరించేందుకు సిద్ధమయ్యారు. తాజాగా అమె ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ టాలీవుడ్ లో నటించాలంటే కష్టమన్నారు. 'మలయాళంలో పోలిస్టీ తెలుగు సినిమాల్లో నటించాలంటే చాలా కష్టం. భాష రాకపోవడం ఒక కారణమైతే. మేకప్ మరీ కారణం. వినడానికి వింతగా ఉన్నా.. నా వరకు అది చాలా పెద్ద విషయం. మలయాళ సినిమాల్లో చేసేటప్పుడు మేకప్ వేసుకోవడం వెంటనే అయిపోతుంది. చాలా లైట్ గా, సహజంగా వస్తారు. యాక్టింగ్ చేసేటప్పుడు కూడా పూర్తి స్వేచ్ఛ ఉన్నట్లు అనిపిస్తుంది. కానీ, టాలీవుడ్ లో స్వీయ జాగ్రత్తలు చాలా తీసుకోవాలి. తెరపై ఎలా కనిపిస్తామా.. అని ఎప్పుడూ చూసుకుంటూ ఉండాలి. ఎక్కువ మేకప్ వేస్తారు. పోల్ చేస్తున్నప్పుడు కూడా మేకప్ ను చెక్ చేసుకోవాలి.'

